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Standard wykończenia lokali  
 

przy ul. Akwarelowej 39, 41, 43, 45, 47 w Szczecinie 
 

Mieszkania 

 
Instalacje elektryczne: 

• wewnętrzna instalacja elektryczna oświetlenia i gniazd wtykowych (wyposażona w gniazda,    

        wyłączniki i wypusty do  przyłączenia opraw),  bez  opraw i  lamp oraz  trzonów kuchennych 

           elektrycznych.    Kable   przyłączeniowe   do   trzonu    kuchennego   zakończone   w   puszce  

   w pomieszczeniu  kuchni  lub aneksie kuchennym, 

• instalacja   połączeń   wyrównawczych   w    łazience   zakończona   zaciskiem   zbiorczym  

   umieszczonym w puszce odgałęźnej. 

• instalacja wewnętrzna teletechniczna doprowadzona do Pomieszczenia dystrybucji instalacji   

   teletechnicznych  (nieczynna), 

• instalacja telewizji naziemnej, 

• instalacja telewizji satelitarnej (nieczynna), 

• instalacja domofonowa. 

 

Instalacje sanitarne: 

• wewnętrzna instalacja zimnej i ciepłej wody z zakorkowanymi podejściami do urządzeń (bez 

urządzeń i armatury sanitarnej), 

• wewnętrzna instalacja kanalizacji PCW z podejściami do urządzeń (bez urządzeń i armatury 

sanitarnej), 

• wewnętrzna instalacja c.o. z grzejnikami oraz zaworami termoregulacyjnymi,  

• indywidualna centrala cieplna z licznikiem ciepła i podlicznikiem wody. 

 

Roboty budowlane: 

• okna PCV z okuciami obwiedniowymi bez parapetów wewnętrznych, 

• drzwi zewnętrzne do lokalu mieszkalnego wzmocnione Porta Agat, 

• otwory drzwiowe wewnętrzne w lokalu  nieotynkowane bez ościeżnic i skrzydeł  
    drzwiowych, 

• ściany - tynki wewnętrzne gipsowe i okładziny  z  płyt  g-k  bez  szpachlowania,  malowania 

    i okładzin ściennych, 

• podłogi  -  podkłady   pod  posadzki  z  zaprawy  cementowej  bez  warstwy  wykończeniowej 

   (tzn. terakoty, paneli, wykładzin  itp.), 

• balkony /loggie - płytki gres, balustrady stalowe ocynkowane, 

• wentylacja:  

  - nawiew grawitacyjny poprzez  nawiewniki  ciśnieniowe umieszczone  w  ramach okiennych   

    lub ścianach, 

  - wywiew    grawitacyjny    poprzez     kratki    wentylacyjne    indywidualnymi    przewodami    

wentylacyjnymi  wyprowadzonymi  ponad  dach. 
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​ Garaże 
 

• Ściany  i sufity nietynkowane , 
       • Podkład pod posadzkę betonowy, 

                     • Brama uchylna nieocieplona z otworami  wentylacyjnymi, bez progu, 
• Podlicznik energii elektrycznej do indywidualnego rozliczenia zużycia energii (w garażu), 
• Instalacja elektryczna oświetleniowa i gniazdo wtykowe naścienne. 
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